

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анатолий

**Возраст:** 67

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.07.2019 09:22:06

**формирования заключения врача:** 14.07.2019 11:34:02

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/302106/answer/302114>



## Заключение врача

Здравствуйтесь! 21 день - это как раз обычное время после операции на органах мочевыделительной системы, когда отходят сгустки крови с раневой поверхности. Употребляйте почечный чай по полстакана 3 раза в день 2 недели, согласуйте с врачом приём фитопрепарата - канефрон Н в терапевтической дозе в течение 14-15 дней. Вопрос о приёме препаратов ( в том числе и растительных, например, отвар крапивы), для повышения свёртываемости крови , можно после консультации с кардиологом или терапевтом. Удачи!